



# 总奖金30万元 郑州乒乓球精英大奖赛下月开打



往届比赛资料图

一场总奖金高达30万元，专业球员和民间高手均可报名参赛的乒乓盛事——“郑州银行杯”2025年郑州乒乓球精英大奖赛将于明年1月10日至12日在郑州市体育馆举行。希望参赛的选手可在2025年1月3日17时30分前，通过“体育郑州”“郑州银行”“世聚体育”官方微信公众号或登录赛事官网www.henansports.com了解赛事详情，并按照相应要求报名。

2025年郑州乒乓球精英大奖赛，由郑州市人民政府主办，郑州市体育局、郑州世聚体育产业有限公司承办，郑州银行冠名赞助支持。比赛设有超级组、大众组、特邀嘉宾组3个组别，竞赛项目为混合团体赛，按照最新《乒乓球竞赛规则2022》执行，采用《新斯韦思林杯赛制》进行比赛。

据了解，本次比赛超级组对性别、年龄不作限制，限报16支队伍。参赛选手需要有全国乒乓球锦标赛、全国乒乓球超级联赛、世界乒乓球锦标赛、乒乓球世界杯等国内外高水平赛事参赛经历，这也意味着广大乒乓球迷可以在家门口欣赏到众多实力强劲的专业高手之间的高水平对决。

参加大众组的选手必须年满18周岁，性别不限制，该组别限报32支队伍。届时，众多省内外的民间高手将汇聚“天地之中”，演绎民间乒乓球的精彩。

值得一提的是，本次比赛奖金和奖品总价值高达30万元人民币。其中超级组录取前8名，冠、亚、季军的奖金分别为12万元、4万元、2万元人民币；大众组同样录取前8名，冠、亚、季军的奖金分别为2万元、1万元、6000元人民币。

在比赛进行的同时，赛事组委会还将举行一系列的乒乓球推广活动。开赛前将择期开展国球进社区、进校园活动，由专业教练向居民和学生亲授乒乓“秘籍”，帮助大家提升技术水平。同时，主办方



往届选手比赛中

还将联合冠名商郑州银行开展“普及反诈知识”等公益宣教活动或讲座，向人们普及金融知识，引导大家树立正确的金融观、消费观和量力而行的投资理念，实现“体育+金融”的融合，激发更多“体育+”动能，助力体育郑州建设。

记者 郭韬略/文 活动组委会供图

## 河南队守门员王国明 入围最佳门将候选

本报讯(记者 刘超峰)昨日，记者从河南足球俱乐部获悉，第8届中国金球奖官方日前公布各项评选正式启动，包括中国金球奖、中国女子金球奖、中国金帅奖、中国金童奖和中国五人制金球奖等奖项的候选名单正式出炉。本届评选新增设立旨在表彰年度最佳门将的中国金手套奖。今年共有7名门将入围最佳守门员评选，其中河南队守门员王国明入围，其他候选守门员分别是颜骏凌、鲍亚雄、韩佳奇、王大雷、方镜淇、刘殿座。

在这7名球员当中，有3位是现役国脚，当然也有年轻球员的代表鲍亚雄，而王国明在众多国脚球员的夹击下能够入选最佳守门员评选活动，实属不易。

2024赛季上半赛季，王国明被俱乐部下放到预备队，下半赛季缺席了15场比赛的王国明火线复出，表现依旧是球队最耀眼的那颗星，扑救84以上的成功率，平均每一场能够阻止对方必进球达到5.59次，每一样数据在中超门将里面都是独占鳌头。

而中国金球奖悬念不大，武磊本赛季打进了38球11助攻，比外援的数据还要好，他的实力毋庸置疑，帮助球队获得了双冠王。韦世豪、蒋圣龙、于汉超、张玉宁等球员也同样入选金球奖候选，但今年武磊发挥过于出色，其他人很难超越，因此在这项奖项的评选中武磊的呼声最高。

## 2024年霹雳舞世锦赛落幕 河南姑娘刘清漪摘银

本报讯(记者 陈凯)昨日，记者从河南省体育局获悉，在近日于成都落幕的2024年世界霹雳舞锦标赛上，巴黎奥运会霹雳舞女子组铜牌得主、来自河南的中国队选手刘清漪稳定发挥，最终获得本次比赛女子组银牌，并顺利拿到2025年世界运动会的参赛资格。另一位中国选手王瑞苗则勇夺男子组铜牌，刷新了中国队男选手在霹雳舞世锦赛上的历史最好成绩。

2024年霹雳舞世锦赛，是巴黎奥运会后霹雳舞项目迎来的首次世锦赛。根据相关竞赛规程，获得本次霹雳舞世锦赛男、女组冠军的选手可直通2025年世界运动会。12月21日的比赛从16强开始进行淘汰赛，最终决出男、女冠军。19岁的刘清漪在当日的比赛中展现出了良好的竞技状态，轻松晋级女子组8强后，先后在四分之一决赛和半决赛中分别击败2021年霹雳舞世锦赛女子组冠军、日本名将福岛亚由美和巴黎奥运会霹雳舞女子组银牌得主、立陶宛选手多米妮卡。

本次霹雳舞世锦赛女子组决赛，刘清漪的对手是来自荷兰的英迪娅，两人曾在巴黎奥运会霹雳舞女子组铜牌赛中交手，刘清漪最后胜出。面对老对手，擅长力量型“大招”的刘清漪在比赛中尝试跳出舒适区，增加了不少展现音乐律动和舞蹈表现力的动作，但最终还是以1:2惜败。赛后，谈及自己的表现，刘清漪有着清醒的认识：“舞蹈不应该只有一种展现形式。想要突破，就要去做自己不擅长的事情，尽管一开始可能会做得不好，但这也是一种成长。”

## 明年3月25日迎战澳大利亚 世预赛国足主场确定杭州

本报讯(记者 郭韬略)12月23日，中国足协官宣国足参加18强赛的第四个主场城市确定为杭州。2025年3月25日，中国队将在杭州奥体中心体育场迎战澳大利亚队。

尽管成绩惨淡，但世界杯预选赛这样的高规格赛事依然是稀缺资源，备受中国球迷关注。承办了此前中国队3个主场比赛的大连、青岛和厦门都成为全国球迷向往的焦点，当天比赛也呈现出了座无虚席、气氛火爆的盛景。因而国足的主场承力权竞争也格外激烈。

据介绍，共有长春、长沙、重庆、贵阳、海口、杭州、济南、南京、深圳、温州、西安等11个城市提出了申办3月主场比赛的申请。在综合考虑了气温、交通、观众容量等多种因素，并征

求了国家队意见之后，中国足协最终确定了杭州奥体中心体育场为迎战澳大利亚的主场。

根据18强赛赛程，明年国足首先要于3月20日客场挑战沙特，随后返回主场迎战澳大利亚。杭州毗邻上海，国际交通方便，而3月份当地的气候温暖，适宜足球比赛，也适合球迷出游。被称为“大莲花”的奥体中心体育场是2023年亚运会的开、闭幕式举办地，硬件设施一流，拥有超过8万个看台坐席，能够最大限度满足球迷现场观赛的需求，利于营造热烈的主场氛围。

18强赛赛程已经过半，中国队目前6战2胜4负积6分，虽然仍然排在倒数第一，但积分与身前的沙特、印尼、巴林相同，比澳大利亚仅少1分，

跻身前4名，甚至进入前两名直接出线都仍有希望。而在接连战胜印尼和巴林之后，主教练伊万科维奇已经走出了信任危机，全队信心和士气也大涨。在这种情况下，明年3月份的两场比赛表现如何将会直接影响球队出线前景，也更令人期待，尤其是主场与澳大利亚的比赛更是重中之重。

国足此前的3个主场1胜2负，成绩欠佳，但整体表现还是强于客场，其中首个主场与沙特的比赛曾经一度形势极为有利，最终却被对手绝杀，也是中国队迄今为止最为遗憾的一场比赛。数万球迷不遗余力地呐喊助威，确实能给球员提供强大的精神动力。希望明年3月份，各种条件都很优越的“大莲花”能成为中国足球的又一个“福地”。